
INFORMATION

Junior Omni Lactis® 6

Lacto- și bifidobacterii sub formă de pulbere

Junior Omni Lactis® 6 – Culturi bacteriene active pentru copii

Biogena Junior Omni Lactis® 6 este un preparat multistrativ foarte concentrat, combinat cu oligofructoză, pentru

livrarea orientată a culturilor bacteriene. In aplicarea pulberii adaptata pentru copii, ca urmare, unități formatoare de

colonii sunt în combinație rezonabile conținând: Bifidobacterium animalis ssp. lactis (LAFTI® B94), Lactobacillus

helveticus (Rosell®-52), Lactobacillus casei (Rosell®-215), Lactobacillus rhamnosus (Rosell®-11), Lactococcus

lactis (Rosell®-1058), Bifidobacterium bifidum (Rosell®-71).

Modalitățile de utilizare:

Pentru furnizarea concentrată de culturi bacteriene de înaltă calitate

Micronutrienți biodisponibili în formă pură

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți, substanțe de aromatizare și de acoperire
Fără gluten
Fără lactoză
100 % vegan
Hipoalergenic
Calitate testată

INGREDIENTE per doză zilnică 2 g % VNR*

Culturi de bacterii 2 mrd. UFC -

Oligofructoză 0.1 g -

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Maltodextrină, oligofructoză, culturi de bacterii***

SUGESTII

Copii până la 9 ani: 1-2 g pulbere / zi. Copii / adolescenți de la 10 ani: 2 g pulbere / zi. Se amestecă 1-2 g de pulbere
(1 / 2-1 linguriță de nivel) în 1/4 până la 1/2 pahar de apă zilnic. Se amestecă și se bea după 10-15 minute. Luați
aproximativ 30 de minute înainte de masă.



INFORMATION

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

NOTĂ IMPORTANTĂ

Dacă se utilizează în același timp antibiotice, se recomandă un interval de timp de câteva ore. 

NOTĂ SUPLIMENTARĂ

*** Cel puțin 2 miliarde UFC (unități care formează colonii) pe zi de servire (2 g) din tulpinile definite Bifidobacterium
animalis ssp. lactis (LAFTI® B94), Lactobacillus helveticus (Rosell®-52), Lactobacillus casei (Rosell®-215), Lactobacillus
rhamnosus (Rosell®-11), Lactococcus lactis (Rosell®-1058), Bifidobacterium bifidum (Rosell®-71).

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

30 porții, 60 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.   Păstrați la
temperatura camerei. După deschidere, păstrați-vă la frigider și folosiți rapid. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație
medicală sau o cerere de auto-medicație. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la 08.02.2022.
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